



1月7日,成都人迎来了2021年的第一场雪。这一次,不是“霰”,也不是“头皮雪”,而是资格的“鹅毛小雪”!这可乐坏了成都的大朋友、小朋友……一起来看图感受他们的快乐吧!



雪中飞舞的小鸟。摄友 宋学军

# 喜降瑞雪

# 融化锦官城



和“熊猫”一起赏雪。摄友 张今驰



龙泉驿宝狮村桃乡产业园被雪覆盖。摄友 李小莉



飞舞的雪花。摄友 王贵军



红墙白雪。摄友 李思聪



雪中花。摄友 两忘

## 读者来稿

### 桃花故里的痴情汉

■ 张建

#### 三月的景

也没能留住你，  
满山的花  
它陪着我哭泣。  
古驿的夜景又倒映在东安湖里，  
告诉我你曾来过这里。  
我斟的酒，  
喝不醉我自己，  
你作的曲，  
却让我沉醉不已。  
我愿意陪你穿越时空、走遍天际。  
可你不辞而别还断绝了，  
所有的联系。

#### 心上人

我在桃花故里等你，  
他们说你嫁到了，  
乌鲁木齐。  
是不是因为那里有帅气的维族兄弟，  
还是那里的大乌苏，才有你要的醉意。

#### 窗户外

又有姑娘的笑声响起。  
我知道那应该不是你，  
再没人能弹出像你那样动人的旋律。  
再没有一个美丽的夜晚能够看见你。